
令 和 ６ 年 度
学 校 自 己 評 価

集 計 結 果 （ 最 終 ）

実 施 概 要

生 徒 令 和 ６ 年 １ １ 月 １ ８ 日 （ 月 ） ～ ２ ２ 日 （ 金 ）

保 護 者 令 和 ６ 年 １ １ 月

教 職 員 令 和 ６ 年 １ １ 月

回 収 率 （ 回 収 数 ／ 配 布 数 ）

生 徒 96.7 ％ （ 405 人 ／ 419 人 ）（ 昨 年 98.3 ％ ）

保 護 者 81.1 ％ （ 340 人 ／ 419 人 ）（ 昨 年 92.8 ％ ）

教 職 員 100 ％ （ 47 人 ／ 47 人 ）（ 昨 年 100 ％ ）

岡 山 県 立 井 原 高 等 学 校



令和６年度　学校自己評価アンケート（生徒　最終）集計結果

4 3 2 1 4 3 2 1 指数 4 3 2 1 4 3 2 1 指数

１．充実した学校生活を送っている。 25 13 1 0 64% 33% 3% 0% 3.6 17 22 3 2 39% 50% 7% 5% 3.2

２．毎日、学校の授業時間以外の学習に取り組んでいる。 7 15 11 6 18% 38% 28% 15% 2.6 4 15 15 10 9% 34% 34% 23% 2.3

３．学習以外（部活動等）で自分を高めるような活動を行っている。 12 12 11 4 31% 31% 28% 10% 2.8 14 13 9 8 32% 30% 20% 18% 2.8

４．情報モラルを意識して生活している。 14 19 5 1 36% 49% 13% 3% 3.2 19 16 7 2 43% 36% 16% 5% 3.2

５．思いやりや命の大切さを理解し、いじめは許さない。 29 10 0 0 74% 26% 0% 0% 3.7 32 9 3 0 73% 20% 7% 0% 3.7

６．制服を校則通りに着用している。 26 12 1 0 67% 31% 3% 0% 3.6 32 11 1 0 73% 25% 2% 0% 3.7

７．交通ルールやマナーを守り、安全に登下校している。 32 6 1 0 82% 15% 3% 0% 3.8 36 8 0 0 82% 18% 0% 0% 3.8

８．自分からあいさつしている。 19 15 4 1 49% 38% 10% 3% 3.3 17 16 7 4 39% 36% 16% 9% 3.0

９．【普通科】学習実態調査や土曜活用【地域生活科】計算力テスト・国語力テス
ト・週末課題などを通して、学習習慣が身についている。

7 22 8 2 18% 56% 21% 5% 2.9 9 17 12 6 20% 39% 27% 14% 2.7

９．各種資格の取得や各種検定に取り組んでいる。 14 7 12 6 36% 18% 31% 15% 2.7 17 15 8 4 39% 34% 18% 9% 3.0

１０．授業や発表会などを通して、プレゼンテーション力が身についた。 6 22 9 2 15% 56% 23% 5% 2.8 11 16 10 7 25% 36% 23% 16% 2.7

１１．課題解決型学習（探究的活動）を通して、課題解決する方法が身についた。 8 21 7 3 21% 54% 18% 8% 2.9 9 17 16 2 20% 39% 36% 5% 2.8

１２．学年通信・ＰＴＡ新聞・図書だより・SNS（Instagram・TikTok）等によって学
校の教育活動が伝えられている。

6 24 6 3 15% 62% 15% 8% 2.8 13 16 9 6 30% 36% 20% 14% 2.8

１３．ホームページ（ブログ）・SNS（Instagram・TikTok）等は頻繁に投稿されてお
り、学校の情報が外部に発信されている。

5 26 4 4 13% 67% 10% 10% 2.8 13 21 7 3 30% 48% 16% 7% 3.0

１４．校内は清掃が行き届いており、きれいな状態である。 11 23 4 1 28% 59% 10% 3% 3.1 8 21 11 4 18% 48% 25% 9% 2.8

１５．悩みや相談に親身になって応じてくれる先生がいる。 17 18 3 1 44% 46% 8% 3% 3.3 15 17 9 3 34% 39% 20% 7% 3.0

１６．清掃活動に主体的に取り組んでいる。 13 24 1 1 33% 62% 3% 3% 3.3 22 20 1 1 50% 45% 2% 2% 3.4

４よく当てはまる

３ややあてはまる

２あまりあてはまらない

１まったくあてはまらない

１A ２A
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令和６年度　学校自己評価アンケート（生徒　最終）集計結果

１．充実した学校生活を送っている。

２．毎日、学校の授業時間以外の学習に取り組んでいる。

３．学習以外（部活動等）で自分を高めるような活動を行っている。

４．情報モラルを意識して生活している。

５．思いやりや命の大切さを理解し、いじめは許さない。

６．制服を校則通りに着用している。

７．交通ルールやマナーを守り、安全に登下校している。

８．自分からあいさつしている。

９．【普通科】学習実態調査や土曜活用【地域生活科】計算力テスト・国語力テス
ト・週末課題などを通して、学習習慣が身についている。

９．各種資格の取得や各種検定に取り組んでいる。

１０．授業や発表会などを通して、プレゼンテーション力が身についた。

１１．課題解決型学習（探究的活動）を通して、課題解決する方法が身についた。

１２．学年通信・ＰＴＡ新聞・図書だより・SNS（Instagram・TikTok）等によって学
校の教育活動が伝えられている。

１３．ホームページ（ブログ）・SNS（Instagram・TikTok）等は頻繁に投稿されてお
り、学校の情報が外部に発信されている。

１４．校内は清掃が行き届いており、きれいな状態である。

１５．悩みや相談に親身になって応じてくれる先生がいる。

１６．清掃活動に主体的に取り組んでいる。

４よく当てはまる

３ややあてはまる

２あまりあてはまらない

１まったくあてはまらない 4 3 2 1 4 3 2 1 指数 4 3 2 1 4 3 2 1 指数

25 14 1 0 63% 35% 3% 0% 3.6 67 49 5 2 54% 40% 4% 2% 3.5

7 11 10 12 18% 28% 25% 30% 2.3 18 41 36 28 15% 33% 29% 23% 2.4

14 14 9 3 35% 35% 23% 8% 3.0 40 39 29 15 33% 32% 24% 12% 2.8

19 16 4 1 48% 40% 10% 3% 3.3 52 51 16 4 42% 41% 13% 3% 3.2

31 9 0 0 78% 23% 0% 0% 3.8 92 28 3 0 75% 23% 2% 0% 3.7

33 7 0 0 83% 18% 0% 0% 3.8 91 30 2 0 74% 24% 2% 0% 3.7

36 4 0 0 90% 10% 0% 0% 3.9 104 18 1 0 85% 15% 1% 0% 3.8

21 17 2 0 53% 43% 5% 0% 3.5 57 48 13 5 46% 39% 11% 4% 3.3

10 21 6 3 25% 53% 15% 8% 3.0 26 60 26 11 21% 49% 21% 9% 2.8

17 12 9 2 43% 30% 23% 5% 3.1 48 34 29 12 39% 28% 24% 10% 3.0

17 22 1 0 43% 55% 3% 0% 3.4 34 60 20 9 28% 49% 16% 7% 3.0

17 21 1 1 43% 53% 3% 3% 3.4 34 59 24 6 28% 48% 20% 5% 3.0

11 21 4 4 28% 53% 10% 10% 3.0 30 61 19 13 24% 50% 15% 11% 2.9

12 20 3 5 30% 50% 8% 13% 3.0 30 67 14 12 24% 54% 11% 10% 2.9

17 18 4 1 43% 45% 10% 3% 3.3 36 62 19 6 29% 50% 15% 5% 3.0

19 20 0 1 48% 50% 0% 3% 3.4 51 55 12 5 41% 45% 10% 4% 3.2

22 17 1 0 55% 43% 3% 0% 3.5 57 61 3 2 46% 50% 2% 2% 3.4

３A 地域生活科
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令和６年度　学校自己評価アンケート（生徒　最終）集計結果

１．充実した学校生活を送っている。

２．毎日、学校の授業時間以外の学習に取り組んでいる。

３．学習以外（部活動等）で自分を高めるような活動を行っている。

４．情報モラルを意識して生活している。

５．思いやりや命の大切さを理解し、いじめは許さない。

６．制服を校則通りに着用している。

７．交通ルールやマナーを守り、安全に登下校している。

８．自分からあいさつしている。

９．【普通科】学習実態調査や土曜活用【地域生活科】計算力テスト・国語力テス
ト・週末課題などを通して、学習習慣が身についている。

９．各種資格の取得や各種検定に取り組んでいる。

１０．授業や発表会などを通して、プレゼンテーション力が身についた。

１１．課題解決型学習（探究的活動）を通して、課題解決する方法が身についた。

１２．学年通信・ＰＴＡ新聞・図書だより・SNS（Instagram・TikTok）等によって学
校の教育活動が伝えられている。

１３．ホームページ（ブログ）・SNS（Instagram・TikTok）等は頻繁に投稿されてお
り、学校の情報が外部に発信されている。

１４．校内は清掃が行き届いており、きれいな状態である。

１５．悩みや相談に親身になって応じてくれる先生がいる。

１６．清掃活動に主体的に取り組んでいる。

４よく当てはまる

３ややあてはまる

２あまりあてはまらない

１まったくあてはまらない 4 3 2 1 4 3 2 1 指数 4 3 2 1 4 3 2 1 指数

57 36 1 0 61% 38% 1% 0% 3.6 50 35 2 1 57% 40% 2% 1% 3.5

17 47 24 6 18% 50% 26% 6% 2.8 29 39 17 3 33% 44% 19% 3% 3.1

43 37 10 4 46% 39% 11% 4% 3.3 47 31 9 1 53% 35% 10% 1% 3.4

48 42 2 2 51% 45% 2% 2% 3.4 57 28 3 0 65% 32% 3% 0% 3.6

81 12 1 0 86% 13% 1% 0% 3.9 72 16 0 0 82% 18% 0% 0% 3.8

73 20 1 0 78% 21% 1% 0% 3.8 63 22 3 0 72% 25% 3% 0% 3.7

77 16 1 0 82% 17% 1% 0% 3.8 67 21 0 0 76% 24% 0% 0% 3.8

41 43 9 1 44% 46% 10% 1% 3.3 32 45 10 1 36% 51% 11% 1% 3.2

17 49 23 5 18% 52% 24% 5% 2.8 26 46 15 1 30% 52% 17% 1% 3.1

6 26 37 25 6% 28% 39% 27% 2.1 25 21 29 13 28% 24% 33% 15% 2.7

17 57 17 3 18% 61% 18% 3% 2.9 28 49 9 2 32% 56% 10% 2% 3.2

13 61 18 2 14% 65% 19% 2% 2.9 27 52 8 1 31% 59% 9% 1% 3.2

22 49 22 1 23% 52% 23% 1% 3.0 24 50 11 3 27% 57% 13% 3% 3.1

22 48 23 1 23% 51% 24% 1% 3.0 19 52 11 6 22% 59% 13% 7% 3.0

13 67 13 1 14% 71% 14% 1% 3.0 19 54 13 2 22% 61% 15% 2% 3.0

44 46 2 2 47% 49% 2% 2% 3.4 41 38 5 4 47% 43% 6% 5% 3.3

49 44 1 0 52% 47% 1% 0% 3.5 58 26 2 2 66% 30% 2% 2% 3.6

１年普通科 ２年普通科
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令和６年度　学校自己評価アンケート（生徒　最終）集計結果

１．充実した学校生活を送っている。

２．毎日、学校の授業時間以外の学習に取り組んでいる。

３．学習以外（部活動等）で自分を高めるような活動を行っている。

４．情報モラルを意識して生活している。

５．思いやりや命の大切さを理解し、いじめは許さない。

６．制服を校則通りに着用している。

７．交通ルールやマナーを守り、安全に登下校している。

８．自分からあいさつしている。

９．【普通科】学習実態調査や土曜活用【地域生活科】計算力テスト・国語力テス
ト・週末課題などを通して、学習習慣が身についている。

９．各種資格の取得や各種検定に取り組んでいる。

１０．授業や発表会などを通して、プレゼンテーション力が身についた。

１１．課題解決型学習（探究的活動）を通して、課題解決する方法が身についた。

１２．学年通信・ＰＴＡ新聞・図書だより・SNS（Instagram・TikTok）等によって学
校の教育活動が伝えられている。

１３．ホームページ（ブログ）・SNS（Instagram・TikTok）等は頻繁に投稿されてお
り、学校の情報が外部に発信されている。

１４．校内は清掃が行き届いており、きれいな状態である。

１５．悩みや相談に親身になって応じてくれる先生がいる。

１６．清掃活動に主体的に取り組んでいる。

４よく当てはまる

３ややあてはまる

２あまりあてはまらない

１まったくあてはまらない 4 3 2 1 4 3 2 1 指数 4 3 2 1 4 3 2 1 指数

58 39 2 1 58% 39% 2% 1% 3.5 165 110 5 2 59% 39% 2% 1% 3.6

50 34 12 4 50% 34% 12% 4% 3.3 96 120 53 13 34% 43% 19% 5% 3.1

23 40 28 9 23% 40% 28% 9% 2.8 113 108 47 14 40% 38% 17% 5% 3.1

64 35 0 1 64% 35% 0% 1% 3.6 169 105 5 3 60% 37% 2% 1% 3.6

79 21 0 0 79% 21% 0% 0% 3.8 232 49 1 0 82% 17% 0% 0% 3.8

71 28 1 0 71% 28% 1% 0% 3.7 207 70 5 0 73% 25% 2% 0% 3.7

79 21 0 0 79% 21% 0% 0% 3.8 223 58 1 0 79% 21% 0% 0% 3.8

37 51 10 2 37% 51% 10% 2% 3.2 110 139 29 4 39% 49% 10% 1% 3.3

22 57 17 4 22% 57% 17% 4% 3.0 65 152 55 10 23% 54% 20% 4% 3.0

11 22 39 28 11% 22% 39% 28% 2.2 42 69 105 66 15% 24% 37% 23% 2.3

28 63 7 2 28% 63% 7% 2% 3.2 73 169 33 7 26% 60% 12% 2% 3.1

29 57 13 1 29% 57% 13% 1% 3.1 69 170 39 4 24% 60% 14% 1% 3.1

33 52 12 3 33% 52% 12% 3% 3.2 79 151 45 7 28% 54% 16% 2% 3.1

23 57 17 3 23% 57% 17% 3% 3.0 64 157 51 10 23% 56% 18% 4% 3.0

21 57 20 2 21% 57% 20% 2% 3.0 53 178 46 5 19% 63% 16% 2% 3.0

53 40 6 1 53% 40% 6% 1% 3.5 138 124 13 7 49% 44% 5% 2% 3.4

59 37 3 1 59% 37% 3% 1% 3.5 166 107 6 3 59% 38% 2% 1% 3.5

３年普通科 普通科全体
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令和６年度　学校自己評価アンケート（生徒　最終）集計結果

１．充実した学校生活を送っている。

２．毎日、学校の授業時間以外の学習に取り組んでいる。

３．学習以外（部活動等）で自分を高めるような活動を行っている。

４．情報モラルを意識して生活している。

５．思いやりや命の大切さを理解し、いじめは許さない。

６．制服を校則通りに着用している。

７．交通ルールやマナーを守り、安全に登下校している。

８．自分からあいさつしている。

９．【普通科】学習実態調査や土曜活用【地域生活科】計算力テスト・国語力テス
ト・週末課題などを通して、学習習慣が身についている。

９．各種資格の取得や各種検定に取り組んでいる。

１０．授業や発表会などを通して、プレゼンテーション力が身についた。

１１．課題解決型学習（探究的活動）を通して、課題解決する方法が身についた。

１２．学年通信・ＰＴＡ新聞・図書だより・SNS（Instagram・TikTok）等によって学
校の教育活動が伝えられている。

１３．ホームページ（ブログ）・SNS（Instagram・TikTok）等は頻繁に投稿されてお
り、学校の情報が外部に発信されている。

１４．校内は清掃が行き届いており、きれいな状態である。

１５．悩みや相談に親身になって応じてくれる先生がいる。

１６．清掃活動に主体的に取り組んでいる。

４よく当てはまる

３ややあてはまる

２あまりあてはまらない

１まったくあてはまらない 4 3 2 1 4 3 2 1 指数

232 159 10 4 57% 39% 2% 1% 3.5

114 161 89 41 28% 40% 22% 10% 2.9

153 147 76 29 38% 36% 19% 7% 3.0

221 156 21 7 55% 39% 5% 2% 3.5

324 77 4 0 80% 19% 1% 0% 3.8

298 100 7 0 74% 25% 2% 0% 3.7

327 76 2 0 81% 19% 0% 0% 3.8

167 187 42 9 41% 46% 10% 2% 3.3

91 212 81 21 22% 52% 20% 5% 2.9

90 103 134 78 22% 25% 33% 19% 2.5

107 229 53 16 26% 57% 13% 4% 3.1

103 229 63 10 25% 57% 16% 2% 3.0

109 212 64 20 27% 52% 16% 5% 3.0

94 224 65 22 23% 55% 16% 5% 3.0

89 240 65 11 22% 59% 16% 3% 3.0

189 179 25 12 47% 44% 6% 3% 3.3

223 168 9 5 55% 41% 2% 1% 3.5

全科
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令和６年度　学校自己評価アンケート（生徒　最終）集計結果

4 3 2 1 4 3 2 1 指数

１．充実した学校生活を送っている。 232 159 10 4 57% 39% 2% 1% 3.5

２．毎日、学校の授業時間以外の学習に取り組んでいる。 114 161 89 41 28% 40% 22% 10% 2.9

３．学習以外（部活動等）で自分を高めるような活動を行っている。 153 147 76 29 38% 36% 19% 7% 3.0

４．情報モラルを意識して生活している。 221 156 21 7 55% 39% 5% 2% 3.5

５．思いやりや命の大切さを理解し、いじめは許さない。 324 77 4 0 80% 19% 1% 0% 3.8

６．制服を校則通りに着用している。 298 100 7 0 74% 25% 2% 0% 3.7

７．交通ルールやマナーを守り、安全に登下校している。 327 76 2 0 81% 19% 0% 0% 3.8

８．自分からあいさつしている。 167 187 42 9 41% 46% 10% 2% 3.3

９．【普通科】学習実態調査や土曜活用【地域生活科】計算力テスト・国語力テス
ト・週末課題などを通して、学習習慣が身についている。

91 212 81 21 22% 52% 20% 5% 2.9

１０．各種資格の取得や各種検定に取り組んでいる。 90 103 134 78 22% 25% 33% 19% 2.5

１１．授業や発表会などを通して、プレゼンテーション力が身についた。 107 229 53 16 26% 57% 13% 4% 3.1

１２．課題解決型学習（探究的活動）を通して、課題解決する方法が身についた。 103 229 63 10 25% 57% 16% 2% 3.0

１３．学年通信・ＰＴＡ新聞・図書だより・SNS（Instagram・TikTok）等によって学
校の教育活動が伝えられている。

109 212 64 20 27% 52% 16% 5% 3.0

１４．ホームページ（ブログ）・SNS（Instagram・TikTok）等は頻繁に投稿されてお
り、学校の情報が外部に発信されている。

94 224 65 22 23% 55% 16% 5% 3.0

１５．校内は清掃が行き届いており、きれいな状態である。 89 240 65 11 22% 59% 16% 3% 3.0

１６．悩みや相談に親身になって応じてくれる先生がいる。 189 179 25 12 47% 44% 6% 3% 3.3

１７．清掃活動に主体的に取り組んでいる。 223 168 9 5 55% 41% 2% 1% 3.5

全科４よく当てはまる

３ややあてはまる

２あまりあてはまらない

１まったくあてはまらない
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４よく当てはまる ３ややあてはまる

２あまりあてはまらない １まったくあてはまらない
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令和６年度　学校自己評価アンケート（生徒　最終）集計結果

4 3 2 1 4 3 2 1 指数

R6 232 159 10 4 57% 39% 2% 1% 3.5

R5 196 170 25 4 50% 43% 6% 1% 3.4

R4 184 207 14 9 44% 50% 3% 2% 3.4

4 3 2 1 4 3 2 1 指数

R6 114 161 89 41 28% 40% 22% 10% 2.9

R5 96 177 93 29 24% 45% 24% 7% 2.9

R4 153 139 94 25 37% 34% 23% 6% 3.0

4 3 2 1 4 3 2 1 指数

R6 153 147 76 29 38% 36% 19% 7% 3.0

R5 134 148 83 30 34% 37% 21% 8% 3.0

R4 142 174 80 19 34% 42% 19% 5% 3.1

年度
１．充実した学校生活を送っている

年度
２．毎日、学校の授業時間以外の学習に取り組んでいる。

年度
３．学習以外（部活動等）で自分を高めるような活動を行っている
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４よく当てはまる ３ややあてはまる

２あまりあてはまらない １まったくあてはまらない

生徒７



令和６年度　学校自己評価アンケート（保護者　最終）

4 3 2 1 4 3 2 1 指数 4 3 2 1 4 3 2 1 指数

1.子どもは充実した学校生活を送っている。 17 14 2 0 52% 42% 6% 0% 3.5 15 14 0 0 52% 48% 0% 0% 3.5

2.子どもは、家庭学習に、毎日取り組んでいる。 3 11 16 3 9% 33% 48% 9% 2.4 4 8 14 3 14% 28% 48% 10% 2.4

3.子どもは、基本的生活習慣が身についている。 6 22 5 0 18% 67% 15% 0% 3.0 5 15 9 0 17% 52% 31% 0% 2.9

4.子どもは、情報モラルを意識して生活している。 9 23 1 0 27% 70% 3% 0% 3.2 11 16 1 1 38% 55% 3% 3% 3.3

5.今年度、授業参観や学校行事に参加した。 8 14 0 11 24% 42% 0% 33% 2.6 6 12 4 7 21% 41% 14% 24% 2.6

6.子供が制服を校則通りに着用するよう注意している。 17 13 1 2 52% 39% 3% 6% 3.4 8 16 2 3 28% 55% 7% 10% 3.0

7.子供に、交通ルールやマナーを守るよう話をしている。 19 12 2 0 58% 36% 6% 0% 3.5 16 13 0 0 55% 45% 0% 0% 3.6

8.子どもは、学校行事に対して積極的に参加している。 24 9 0 0 73% 27% 0% 0% 3.7 18 9 0 2 62% 31% 0% 7% 3.5

9.ＰＴＡ活動に参加している。 1 4 15 13 3% 12% 45% 39% 1.8 2 6 9 12 7% 21% 31% 41% 1.9

10.保護者懇談の時期・回数・内容は適当である。 16 15 2 0 48% 45% 6% 0% 3.4 9 18 1 1 31% 62% 3% 3% 3.2

11.学校の電話などの対応は丁寧である。 22 8 1 2 67% 24% 3% 6% 3.5 17 11 1 0 59% 38% 3% 0% 3.6

12.学年通信・PTA新聞・図書だより・SNS（Instagram・
TikTok）等によって学校の教育活動が伝えられている。

21 12 0 0 64% 36% 0% 0% 3.6 10 16 3 0 34% 55% 10% 0% 3.2

13.ホームページ・SNS（Instagram・TikTok）が頻繁に更新され
ており、学校の情報が外部に発信されている。

12 17 4 0 36% 52% 12% 0% 3.2 10 15 4 0 34% 52% 14% 0% 3.2

14.学校の施設・設備は整備されている。 11 18 4 0 33% 55% 12% 0% 3.2 6 18 5 0 21% 62% 17% 0% 3.0

15.教員は保護者からの相談に適切に応じてくれる。 18 12 2 1 55% 36% 6% 3% 3.4 14 14 1 0 48% 48% 3% 0% 3.4

４よく当てはまる

３ややあてはまる

２あまりあてはまらない

１まったくあてはまらない

１A ２A



令和６年度　学校自己評価アンケート（保護者　最終）

1.子どもは充実した学校生活を送っている。

2.子どもは、家庭学習に、毎日取り組んでいる。

3.子どもは、基本的生活習慣が身についている。

4.子どもは、情報モラルを意識して生活している。

5.今年度、授業参観や学校行事に参加した。

6.子供が制服を校則通りに着用するよう注意している。

7.子供に、交通ルールやマナーを守るよう話をしている。

8.子どもは、学校行事に対して積極的に参加している。

9.ＰＴＡ活動に参加している。

10.保護者懇談の時期・回数・内容は適当である。

11.学校の電話などの対応は丁寧である。

12.学年通信・PTA新聞・図書だより・SNS（Instagram・
TikTok）等によって学校の教育活動が伝えられている。

13.ホームページ・SNS（Instagram・TikTok）が頻繁に更新され
ており、学校の情報が外部に発信されている。

14.学校の施設・設備は整備されている。

15.教員は保護者からの相談に適切に応じてくれる。

４よく当てはまる

３ややあてはまる

２あまりあてはまらない

１まったくあてはまらない 4 3 2 1 4 3 2 1 指数 4 3 2 1 4 3 2 1 指数

25 13 0 0 66% 34% 0% 0% 3.7 57 41 2 0 57% 41% 2% 0% 3.6

8 13 8 9 21% 34% 21% 24% 2.5 15 32 38 15 15% 32% 38% 15% 2.5

12 26 0 0 32% 68% 0% 0% 3.3 23 63 14 0 23% 63% 14% 0% 3.1

15 23 0 0 39% 61% 0% 0% 3.4 35 62 2 1 35% 62% 2% 1% 3.3

12 14 6 6 32% 37% 16% 16% 2.8 26 40 10 24 26% 40% 10% 24% 2.7

16 16 6 0 42% 42% 16% 0% 3.3 41 45 9 5 41% 45% 9% 5% 3.2

22 15 1 0 58% 39% 3% 0% 3.6 57 40 3 0 57% 40% 3% 0% 3.5

26 11 1 0 68% 29% 3% 0% 3.7 68 29 1 2 68% 29% 1% 2% 3.6

5 6 18 9 13% 16% 47% 24% 2.2 8 16 42 34 8% 16% 42% 34% 2.0

14 22 1 1 37% 58% 3% 3% 3.3 39 55 4 2 39% 55% 4% 2% 3.3

21 17 0 0 55% 45% 0% 0% 3.6 60 36 2 2 60% 36% 2% 2% 3.5

20 16 1 1 53% 42% 3% 3% 3.4 51 44 4 1 51% 44% 4% 1% 3.5

18 18 2 0 47% 47% 5% 0% 3.4 40 50 10 0 40% 50% 10% 0% 3.3

11 23 4 0 29% 61% 11% 0% 3.2 28 59 13 0 28% 59% 13% 0% 3.2

20 17 1 0 53% 45% 3% 0% 3.5 52 43 4 1 52% 43% 4% 1% 3.5

３A 地域生活科



令和６年度　学校自己評価アンケート（保護者　最終）

1.子どもは充実した学校生活を送っている。

2.子どもは、家庭学習に、毎日取り組んでいる。

3.子どもは、基本的生活習慣が身についている。

4.子どもは、情報モラルを意識して生活している。

5.今年度、授業参観や学校行事に参加した。

6.子供が制服を校則通りに着用するよう注意している。

7.子供に、交通ルールやマナーを守るよう話をしている。

8.子どもは、学校行事に対して積極的に参加している。

9.ＰＴＡ活動に参加している。

10.保護者懇談の時期・回数・内容は適当である。

11.学校の電話などの対応は丁寧である。

12.学年通信・PTA新聞・図書だより・SNS（Instagram・
TikTok）等によって学校の教育活動が伝えられている。

13.ホームページ・SNS（Instagram・TikTok）が頻繁に更新され
ており、学校の情報が外部に発信されている。

14.学校の施設・設備は整備されている。

15.教員は保護者からの相談に適切に応じてくれる。

４よく当てはまる

３ややあてはまる

２あまりあてはまらない

１まったくあてはまらない 4 3 2 1 4 3 2 1 指数 4 3 2 1 4 3 2 1 指数

42 34 4 1 52% 42% 5% 1% 3.4 34 32 2 1 49% 46% 3% 1% 3.4

17 42 15 7 21% 52% 19% 9% 2.9 20 32 14 3 29% 46% 20% 4% 3.0

17 50 11 3 21% 62% 14% 4% 3.0 17 39 12 1 25% 57% 17% 1% 3.0

25 48 7 1 31% 59% 9% 1% 3.2 23 42 3 1 33% 61% 4% 1% 3.3

23 37 10 11 28% 46% 12% 14% 2.9 22 32 9 6 32% 46% 13% 9% 3.0

42 26 4 9 52% 32% 5% 11% 3.2 38 24 5 2 55% 35% 7% 3% 3.4

57 20 3 1 70% 25% 4% 1% 3.6 39 28 2 0 57% 41% 3% 0% 3.5

54 25 1 1 67% 31% 1% 1% 3.6 45 22 2 0 65% 32% 3% 0% 3.6

3 24 27 27 4% 30% 33% 33% 2.0 5 13 26 25 7% 19% 38% 36% 2.0

35 41 5 0 43% 51% 6% 0% 3.4 28 37 4 0 41% 54% 6% 0% 3.3

53 25 3 0 65% 31% 4% 0% 3.6 44 24 1 0 64% 35% 1% 0% 3.6

28 45 8 0 35% 56% 10% 0% 3.2 26 36 7 0 38% 52% 10% 0% 3.3

24 48 9 0 30% 59% 11% 0% 3.2 24 39 6 0 35% 57% 9% 0% 3.3

19 48 14 0 23% 59% 17% 0% 3.1 10 44 14 1 14% 64% 20% 1% 2.9

45 33 3 0 56% 41% 4% 0% 3.5 30 36 3 0 43% 52% 4% 0% 3.4

２年普通科１年普通科



令和６年度　学校自己評価アンケート（保護者　最終）

1.子どもは充実した学校生活を送っている。

2.子どもは、家庭学習に、毎日取り組んでいる。

3.子どもは、基本的生活習慣が身についている。

4.子どもは、情報モラルを意識して生活している。

5.今年度、授業参観や学校行事に参加した。

6.子供が制服を校則通りに着用するよう注意している。

7.子供に、交通ルールやマナーを守るよう話をしている。

8.子どもは、学校行事に対して積極的に参加している。

9.ＰＴＡ活動に参加している。

10.保護者懇談の時期・回数・内容は適当である。

11.学校の電話などの対応は丁寧である。

12.学年通信・PTA新聞・図書だより・SNS（Instagram・
TikTok）等によって学校の教育活動が伝えられている。

13.ホームページ・SNS（Instagram・TikTok）が頻繁に更新され
ており、学校の情報が外部に発信されている。

14.学校の施設・設備は整備されている。

15.教員は保護者からの相談に適切に応じてくれる。

４よく当てはまる

３ややあてはまる

２あまりあてはまらない

１まったくあてはまらない 4 3 2 1 4 3 2 1 指数 4 3 2 1 4 3 2 1 指数

52 36 2 0 58% 40% 2% 0% 3.6 128 102 8 2 53% 43% 3% 1% 3.5

41 27 15 7 46% 30% 17% 8% 3.1 78 101 44 17 33% 42% 18% 7% 3.0

28 50 12 0 31% 56% 13% 0% 3.2 62 139 35 4 26% 58% 15% 2% 3.1

40 48 1 1 44% 53% 1% 1% 3.4 88 138 11 3 37% 58% 5% 1% 3.3

29 38 17 6 32% 42% 19% 7% 3.0 74 107 36 23 31% 45% 15% 10% 3.0

45 29 6 10 50% 32% 7% 11% 3.2 125 79 15 21 52% 33% 6% 9% 3.3

61 25 4 0 68% 28% 4% 0% 3.6 157 73 9 1 65% 30% 4% 0% 3.6

65 20 5 0 72% 22% 6% 0% 3.7 164 67 8 1 68% 28% 3% 0% 3.6

10 15 44 21 11% 17% 49% 23% 2.2 18 52 97 73 8% 22% 40% 30% 2.1

39 45 5 1 43% 50% 6% 1% 3.4 102 123 14 1 43% 51% 6% 0% 3.4

64 22 3 1 71% 24% 3% 1% 3.7 161 71 7 1 67% 30% 3% 0% 3.6

35 44 11 0 39% 49% 12% 0% 3.3 89 125 26 0 37% 52% 11% 0% 3.3

33 46 11 0 37% 51% 12% 0% 3.2 81 133 26 0 34% 55% 11% 0% 3.2

22 56 10 2 24% 62% 11% 2% 3.1 51 148 38 3 21% 62% 16% 1% 3.0

44 43 3 0 49% 48% 3% 0% 3.5 119 112 9 0 50% 47% 4% 0% 3.5

３年普通科 普通科全体



令和６年度　学校自己評価アンケート（保護者　最終）

1.子どもは充実した学校生活を送っている。

2.子どもは、家庭学習に、毎日取り組んでいる。

3.子どもは、基本的生活習慣が身についている。

4.子どもは、情報モラルを意識して生活している。

5.今年度、授業参観や学校行事に参加した。

6.子供が制服を校則通りに着用するよう注意している。

7.子供に、交通ルールやマナーを守るよう話をしている。

8.子どもは、学校行事に対して積極的に参加している。

9.ＰＴＡ活動に参加している。

10.保護者懇談の時期・回数・内容は適当である。

11.学校の電話などの対応は丁寧である。

12.学年通信・PTA新聞・図書だより・SNS（Instagram・
TikTok）等によって学校の教育活動が伝えられている。

13.ホームページ・SNS（Instagram・TikTok）が頻繁に更新され
ており、学校の情報が外部に発信されている。

14.学校の施設・設備は整備されている。

15.教員は保護者からの相談に適切に応じてくれる。

４よく当てはまる

３ややあてはまる

２あまりあてはまらない

１まったくあてはまらない 4 3 2 1 4 3 2 1 指数

185 143 10 2 54% 42% 3% 1% 3.5

93 133 82 32 27% 39% 24% 9% 2.8

85 202 49 4 25% 59% 14% 1% 3.1

123 200 13 4 36% 59% 4% 1% 3.3

100 147 46 47 29% 43% 14% 14% 2.9

166 124 24 26 49% 36% 7% 8% 3.3

214 113 12 1 63% 33% 4% 0% 3.6

232 96 9 3 68% 28% 3% 1% 3.6

26 68 139 107 8% 20% 41% 31% 2.0

141 178 18 3 41% 52% 5% 1% 3.3

221 107 9 3 65% 31% 3% 1% 3.6

140 169 30 1 41% 50% 9% 0% 3.3

121 183 36 0 36% 54% 11% 0% 3.3

79 207 51 3 23% 61% 15% 1% 3.1

171 155 13 1 50% 46% 4% 0% 3.5

全科



令和６年度　学校自己評価アンケート（保護者　最終　指数過年度比較）

R4 R5 R6 R4 R5 R6 R4 R5 R6 R4 R5 R6

1.子どもは充実した学校生活を送っている。 3.6 3.5 3.5 3.3 3.5 3.5 3.3 3.6 3.7 3.4 3.5 3.6

2.子どもは、家庭学習に、毎日取り組んでいる。 3.2 2.3 2.4 3.2 2.7 2.4 3.2 2.6 2.5 3.2 2.5 2.5

3.子どもは、基本的生活習慣が身についている。 3.0 2.9 3.0 2.8 3.2 2.9 2.6 3.3 3.3 2.8 3.1 3.1

4.子どもは、情報モラルを意識して生活している。 3.2 3.1 3.2 3.2 3.2 3.3 3.4 3.2 3.4 3.2 3.2 3.3

5.今年度、授業参観や学校行事に参加した。 2.9 2.6 2.6 2.4 2.5 2.6 2.9 2.4 2.8 2.8 2.5 2.7

6.子供が制服を校則通りに着用するよう注意している。 3.5 3.2 3.4 3.3 3.2 3.0 3.5 3.0 3.3 3.5 3.2 3.2

7.子供に、交通ルールやマナーを守るよう話をしてい
る。

3.6 3.6 3.5 3.5 3.5 3.6 3.6 3.3 3.6 3.6 3.5 3.5

8.子どもは、学校行事に対して積極的に参加している。 3.6 3.4 3.7 3.6 3.6 3.5 3.4 3.7 3.7 3.6 3.6 3.6

9.ＰＴＡ活動に参加している。 2.4 1.8 1.8 2.0 1.8 1.9 2.2 1.7 2.2 2.2 1.8 2.0

10.保護者懇談の時期・回数・内容は適当である。 3.4 3.4 3.4 3.3 3.3 3.2 3.4 3.4 3.3 3.4 3.3 3.3

11.学校の電話などの対応は丁寧である。 3.7 3.6 3.5 3.5 3.7 3.6 3.8 3.7 3.6 3.7 3.7 3.5

12.学年通信・PTA新聞・図書だより・SNS（Instagram・
TikTok）等によって学校の教育活動が伝えられている。

3.3 3.5 3.6 3.2 3.5 3.2 3.4 3.6 3.4 3.3 3.5 3.5

13.ホームページ・SNS（Instagram・TikTok）が頻繁に
更新されており、学校の情報が外部に発信されている。

3.3 3.3 3.2 3.2 3.4 3.2 3.3 3.2 3.4 3.3 3.3 3.3

14.学校の施設・設備は整備されている。 3.2 3.2 3.2 3.0 3.1 3.0 3.1 3.2 3.2 3.1 3.2 3.2

15.教員は保護者からの相談に適切に応じてくれる。 3.5 3.3 3.4 3.4 3.4 3.4 3.8 3.4 3.5 3.6 3.4 3.5

※指数について、最高点が４、最低点が１（各評価を４点、３点、２点、１点で計算）
※昨年度との比較で０．３以上の増減で色をつけている。

１Ａ ２Ａ ３Ａ 全Ａ

保護者指数過年度比較　1



令和６年度　学校自己評価アンケート（保護者　最終　指数過年度比較）

1.子どもは充実した学校生活を送っている。

2.子どもは、家庭学習に、毎日取り組んでいる。

3.子どもは、基本的生活習慣が身についている。

4.子どもは、情報モラルを意識して生活している。

5.今年度、授業参観や学校行事に参加した。

6.子供が制服を校則通りに着用するよう注意している。

7.子供に、交通ルールやマナーを守るよう話をしてい
る。

8.子どもは、学校行事に対して積極的に参加している。

9.ＰＴＡ活動に参加している。

10.保護者懇談の時期・回数・内容は適当である。

11.学校の電話などの対応は丁寧である。

12.学年通信・PTA新聞・図書だより・SNS（Instagram・
TikTok）等によって学校の教育活動が伝えられている。

13.ホームページ・SNS（Instagram・TikTok）が頻繁に
更新されており、学校の情報が外部に発信されている。

14.学校の施設・設備は整備されている。

15.教員は保護者からの相談に適切に応じてくれる。

※指数について、最高点が４、最低点が１（各評価を４点、３点、２点、１点で計算）
※昨年度との比較で０．３以上の増減で色をつけている。

R4 R5 R6 R4 R5 R6 R4 R5 R6 R4 R5 R6 R4 R5 R6

3.4 3.4 3.4 3.3 3.3 3.4 3.3 3.4 3.6 3.4 3.3 3.5 3.4 3.4 3.5

2.9 3.0 2.9 3.1 2.9 3.0 3.2 3.1 3.1 3.1 3.0 3.0 3.1 2.9 2.8

2.9 3.1 3.0 2.9 2.9 3.0 3.1 3.2 3.2 3.0 3.1 3.1 2.9 3.1 3.1

3.2 3.3 3.2 3.3 3.2 3.3 3.4 3.4 3.4 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3

3.0 2.8 2.9 3.1 2.7 3.0 3.1 2.9 3.0 3.1 2.8 3.0 3.0 2.7 2.9

3.4 3.4 3.2 3.4 3.1 3.4 3.6 3.3 3.2 3.5 3.3 3.3 3.5 3.3 3.3

3.6 3.6 3.6 3.6 3.4 3.5 3.6 3.4 3.6 3.6 3.5 3.6 3.6 3.5 3.6

3.5 3.7 3.6 3.5 3.5 3.6 3.5 3.5 3.7 3.5 3.5 3.6 3.5 3.6 3.6

2.1 2.1 2.0 2.5 2.1 2.0 2.4 2.2 2.2 2.3 2.1 2.1 2.3 2.0 2.0

3.3 3.4 3.4 3.3 3.3 3.3 3.4 3.3 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.3

3.6 3.6 3.6 3.5 3.5 3.6 3.6 3.6 3.7 3.5 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6

3.1 3.3 3.2 3.2 3.3 3.3 3.2 3.4 3.3 3.2 3.3 3.3 3.2 3.4 3.3

3.2 3.4 3.2 3.2 3.1 3.3 3.1 3.3 3.2 3.2 3.3 3.2 3.2 3.3 3.3

3.2 3.1 3.1 3.0 3.1 2.9 3.1 3.0 3.1 3.1 3.1 3.0 3.1 3.1 3.1

3.3 3.4 3.5 3.2 3.3 3.4 3.5 3.4 3.5 3.4 3.4 3.5 3.4 3.4 3.5

全保普２年 普３年 全普普１年

保護者指数過年度比較　2



令和６年度　学校自己評価集計（教員　最終）

R4 R5 R6

1.現在の仕事に、やりがいや充実感を感じている。 18 24 2 2 39.1% 52.2% 4.3% 4.3% 3.1 3.0 3.3

2.各種の教育活動において教職員が協力・連携している。 22 22 3 0 46.8% 46.8% 6.4% 0.0% 2.8 3.0 3.4

3.学校には悩みを相談できる同僚がいる。 18 23 6 0 38.3% 48.9% 12.8% 0.0% 2.9 3.1 3.3

4.生徒に情報モラルを意識するよう指導している。 27 20 0 0 57.4% 42.6% 0.0% 0.0% 3.3 3.6 3.6

5.いじめは許さないという意識で指導している。 44 3 0 0 93.6% 6.4% 0.0% 0.0% 3.8 3.9 3.9

6.制服を規則通りに着用するよう指導している。 15 31 1 0 31.9% 66.0% 2.1% 0.0% 3.4 3.5 3.3

7.交通ルールやマナーを守るよう指導している。 29 18 0 0 61.7% 38.3% 0.0% 0.0% 3.5 3.5 3.6

8.自分から、挨拶するよう心がけている。 32 14 1 0 68.1% 29.8% 2.1% 0.0% 3.7 3.6 3.7

9.生徒が各種資格の取得や各種検定に取り組むよう指導して
いる。

18 18 9 2 38.3% 38.3% 19.1% 4.3% 3.3 3.3 3.1

10.生徒に表現力やプレゼンテーション力をつけるよう指導
している。

26 18 3 0 55.3% 38.3% 6.4% 0.0% 3.1 3.5 3.5

11.学校では、課題解決型学習（探究的活動）が行われてい
る。

24 20 3 0 51.1% 42.6% 6.4% 0.0% 3.5 3.4

12.教職員を対象とした各種の研修が充実している。 16 26 5 0 34.0% 55.3% 10.6% 0.0% 3.0 3.1 3.2

13.オープンスクールやホームページ・SNS（Instagram・
TikTok）等で井原高校の魅力が発信されている。

24 22 1 0 51.1% 46.8% 2.1% 0.0% 3.4 3.6 3.5

14.校内は清掃が行き届いており、きれいな状態である。 13 26 8 0 27.7% 55.3% 17.0% 0.0% 3.0 3.2 3.1

15.生徒の悩みや相談に親身になって対応している。 33 14 0 0 70.2% 29.8% 0.0% 0.0% 3.6 3.6 3.7

16.授業参観に参加し、授業改善に努めている。 20 17 10 0 42.6% 36.2% 21.3% 0.0% 2.4 2.4 3.2

※指数について、最高点が４、最低点が１（各評価を４点、３点、２点、１点で計算）
※昨年度との比較で０．３以上の増減で色をつけている。
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令和６年度 学校自己評価アンケート結果 三者比較
生徒　質問事項 生徒 保護者　質問事項 保護者 教員　質問事項 教員

１．充実した学校生活を送っている。 3.5 1.子どもは充実した学校生活を送っている。 3.5

２．毎日、学校の授業時間以外の学習に取り組んでい
る。

2.9 2.子どもは、家庭学習に、毎日取り組んでいる。 2.8

３．学習以外（部活動等）で自分を高めるような活動を
行っている。

3.0 3.子どもは、基本的生活習慣が身についている。 3.1

４．情報モラルを意識して生活している。 3.5 4.子どもは、情報モラルを意識して生活している。 3.3 4.生徒に情報モラルを意識するよう指導している。 3.6

５．思いやりや命の大切さを理解し、いじめは許さな
い。

3.8 5.いじめは許さないという意識で指導している。 3.9

６．制服を校則通りに着用している。 3.7 6.子供が制服を校則通りに着用するよう注意している。 3.3 6.制服を規則通りに着用するよう指導している。 3.3

７．交通ルールやマナーを守り、安全に登下校してい
る。

3.8
7.子供に、交通ルールやマナーを守るよう話をしてい
る。

3.6 7.交通ルールやマナーを守るよう指導している。 3.6

８．自分からあいさつしている。 3.3 8.自分から、挨拶するよう心がけている。 3.7

９．【普通科】学習実態調査や土曜活用【地域生活科】
計算力テスト・国語力テスト・週末課題などを通して、
学習習慣が身についている。

2.9

１０．各種資格の取得や各種検定に取り組んでいる。 2.5
9.生徒が各種資格の取得や各種検定に取り組むよう指導
している。

3.1

１１．授業や発表会などを通して、プレゼンテーション
力が身についた。

3.1
10.生徒に表現力やプレゼンテーション力をつけるよう
指導している。

3.5

１２．課題解決型学習（探究的活動）を通して、課題解
決する方法が身についた。

3.0
11.学校では、課題解決型学習（探究的活動）が行われ
ている。

3.4

１３．学年通信・ＰＴＡ新聞・図書だより・SNS
（Instagram・TikTok）等によって学校の教育活動が伝
えられている。

3.0
12.学年通信・PTA新聞・図書だより・SNS（Instagram・
TikTok）等によって学校の教育活動が伝えられている。

3.3

１４．ホームページ（ブログ）・SNS（Instagram・
TikTok）等は頻繁に投稿されており、学校の情報が外部
に発信されている。

3.0
13.ホームページ・SNS（Instagram・TikTok）が頻繁に
更新されており、学校の情報が外部に発信されている。

3.3
13.オープンスクールやホームページ・SNS
（Instagram・TikTok）等で井原高校の魅力が発信され
ている。

3.5

１５．校内は清掃が行き届いており、きれいな状態であ
る。

3.0
14.校内は清掃が行き届いており、きれいな状態であ
る。

3.1

１６．悩みや相談に親身になって応じてくれる先生がい
る。

3.3 15.教員は保護者からの相談に適切に応じてくれる。 3.5 15.生徒の悩みや相談に親身になって対応している。 3.7

１７．清掃活動に主体的に取り組んでいる。 3.5

※指数について、最高点が４、最低点が１（各評価を４点、３点、２点、１点で計算）

※昨年度との比較で０．３以上の増減で色をつけている。


